



ДАЁШЬ МОЛОДЁЖЬ!

ПАМЯТКА ВЫПУСКНИКУ

Твоя карьера в регионе

Получив дипломы об образовании, орловские выпускники не останутся без работы

В фундаментальной библиотеке ОГУ им. И. С. Тургенева прошла встреча студентов-выпускников с заместителем председателя правительства Орловской области по промышленности и связи, торговле, информационным технологиям, труду и занятости Игорем Козиним.

Эта встреча стала продолжением недавнего общения врио губернатора Орловской области Андрея Клычкова с орловской молодёжью. Молодые люди, получив хорошее образование в вузах, хотя и трудоустроились на Орловщине.

Вопрос, не будет ли у молодых специалистов проблем с трудоустройством, Андрею Клычкову задала тогда студентка 4-го курса ОГУ им. И. С. Тургенева Марина Волчкова.

— В следующем году я заканчиваю институт естественных наук и биотехнологии Орловского государственного университета. И я не уверена, что смогу устроиться на работу, — объяснила Марина. — Сегодня практически на всех предприятиях берут специалистов только с опытом работы, у нас его нет. Я беспокоюсь о своём будущем, поэтому и задала этот вопрос новому руководителю нашего региона.

К удивлению Марины и ещё нескольких десятков студентов, врио губернатора отреагировал очень быстро. Ровно через неделю он организовал встречу студентов со своим заместителем Игорем Козиним. Он рассказал студентам-выпускникам о ведущих предприятиях региона и о перспективах трудоустройства молодёжи. На встрече также присутствовали ректор ОГУ им. И. С. Тургенева



После встречи ребята поверили, что не останутся без работы



Студенты активно обсуждали услышанное

Ольга Пилипенко, начальником отдела развития пищевой и перерабатывающей промышленности департамента сельского хозяйства Орловской области

Алия Булгакова, директор центра содействия трудоустройству выпускников ОГУ им. И. С. Тургенева Анна Симоненкова, директор института естественных наук и биотехнологий ОГУ им. И. С. Тургенева Владимир Масалов.

Игорь Козин рассказал о предприятиях, которые сегодня функционируют в области. Особое внимание — перспективам раз-

вития производств, размеру заработной платы, условиям труда и количеству свободных вакансий на предприятиях. Алия Булгакова познакомилась с сельскохоззяйственными организациями и предприятиями нашей области. Также речь шла о крупных инвестиционных проектах. В числе наиболее успешных были названы проекты, реализуемые в ООО «Керама Марацци», ЗАО «Санофи-Авентис Восток», ООО «Знаменский СПЦ», ООО «Агро-Альянс».

Игорь Козин поддержал

К удивлению Марины и ещё нескольких десятков студентов, врио губернатора отреагировал очень быстро. Ровно через неделю он организовал встречу студентов со своим заместителем Игорем Козиним.

просьбу студентов побывать на успешных орловских производствах.

Итог встречи очень оптимистичный — в Орловской области действительно есть где работать, в том числе и студентам таких редких

специальностей, как биотехнолог.

Однако ответом на конкретный вопрос беседа не закончилась. Чтобы развеять все сомнения студентов и окончательно их успокоить, Игорь Козин дал ребя-

ПРЯМАЯ РЕЧЬ



Игорь Козин, заместитель председателя правительства Орловской области по промышленности и связи, торговле, информационным технологиям, труду и занятости:

— Мест, где можно работать на Орловщине, много. Их хватит всем, лишь бы у ребят было желание работать!



Ольга Пилипенко, ректор ОГУ им. И. С. Тургенева:

— Ребята получают в нашем вузе прекрасное образование. Каждый из них обязательно должен быть трудоустроен. Уверена, после этой встречи выпускники поняли: если у них есть желание работать, они обязательно найдут себе дело по душе.

там краткую инструкцию:

— После получения диплома студент может обратиться в два ключевых департамента: в департамент сельского хозяйства или в департамент промышленности, где всегда знают, на каком предприятии не хватает работников. Кроме того, все предприятия обязательно предоставляют информацию о поиске специалистов в Управление труда и занятости Орловской области.

Студенты получили ответ и на свой главный вопрос: как устроиться на предприятие, не имея опыта работы?

— Мы на федеральные деньги по специальной программе оплачиваем вашу стажировку, вам нужно только прийти и устроиться на работу, — подчеркнул Игорь Козин.

ОГУ им. И. С. Тургенева тоже реализует конкретные программы, помогаю-

щие выпускнику в трудоустройстве. Например, если студент на последнем курсе обучения нашёл работу, он может учиться по индивидуальному плану. Таким образом, происходит замена части дисциплин, которые не пригодятся будущему специалисту, на новые, более актуальные для конкретного предприятия. Это может сделать каждый студент, проработав личный план занятий с деканами или директорами институтов.

Также на базе ОГУ им. И. С. Тургенева работает центр содействия трудоустройству выпускников, главным партнёром которого является Управление труда и занятости Орловской области.

Как заверил в конце разговора Игорь Козин, такие встречи обязательно станут регулярными.

Екатерина АРТЮХОВА